Guayaquil, 10 de Noviembre del 2011

Señor

ALVARO MERCADO GUZMAN

Ciudad,

945H-m-29

De mis consideraciones

Cúmpleme llevar a su conocimiento que **DIVANEGSA S.A**, en junta General Extraordínaria y uníversal de Accionistas celebrada el día de hoy ,tuvo el acierto de designarlo **PRESIDENTE** por el lapso de cinco años , contados a partir de la inscripción de este nombramiento en el Registro Mercantil , debiendo ejercer la representación legal judicial y extrajudicial de la compañía de manera individual .

La compañía **DIVANEGSA S.A** es una sociedad anónima legalmente constituida en la Republica del Ecuador mediante escritura pública celebrada el 21 de agosto del 2009 ante el Notario Vigésimo Primero del Cantón Guayaquil Dr. Marcos Díaz Casquete, e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil el 23 de Septiembre del 2009. Numero 18.348.

Ruego a usted se sirva aceptar esta designación firmando este nombramiento y proceda a inscribirlo ante el Sr. Registro Mercantil del Cantón Guayaquil.

Atentamente,

GABRIEL FLORENCIA TORRES

SECRETARIO AD-HOC DE LA JUNTA GENERAL

Acepto la designación de PRESIDENTE de la compañía DIVANEGSA S.A

Guayaquil, 10 de Noviembre del 2011

Ulvaro mercado 6.

PRESIDENTE

C.C. 73075560

Nacionalidad: Colombiana

12008A



Registro Mercantil Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:72.732 FECHA DE REPERTORIO:28/nov/2011 HORA DE REPERTORIO:13:32

Nº 080927

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil ha inscrito lo siguiente:

Con fecha veintiocho de Noviembre del dos mil once queda inscrito el presente Nombramiento de Presidente, de la Compañía DIVANEGSA S.A., a favor de ALVARO MERCADO GUZMAN, de fojas 199.988 a 199.989, Registro Mercantil número 21.317.

AND THE STATE OF T